

4 апреля на базе МАДОУ №27 состоялось итоговое в уходящем году заседание городского «Клуба педагогических встреч». Воспитатель МАДОУ №27 Наталья Валентиновна Смирнова провела ОД по познавательно – исследовательской деятельности в средней группе для детей с НОДА «В гостях у Бумажной Феи». Дети вместе с воспитателем отправились в волшебное путешествие в замок к бумажной Фее. Оказавшись в Бумажном замке дети удивились, что всё в замке сделано из бумаги, рассмотрели бумажные предметы, бумажные платья Феи, определили на ощупь разное качество бумаги. Самым увлекательным для детей стало проведение опытов с бумагой в лаборатории.



Нет более пытливого исследователя, чем ребенок. Он охвачен жаждой познания огромного мира. Ребенку-дошкольнику по природе присуща ориентация на познание окружающего мира и экспериментирование с объектами и явлениями реальности. Детское экспериментирование претендует на роль ведущей деятельности в период дошкольного детства, основу которой составляет познавательное ориентирование. Тема подробна представлена воспитателем МАДОУ №5 Екатериной Андреевной Домашней. Воспитатель презентовала познавательно-исследовательский проект в средней группе «Познавайка». Екатерина Андреевна познакомила участников с целью и задачами, этапами и результатами проекта. В заключении с помощью слайд – шоу воспитатель презентовала проведённые мероприятия в рамках проекта.



В заключении заседания руководитель Наталья Михайловна Кутилова зачитала анализ работы «Клуба педагогических встреч» за учебный год, с помощью презентации представила прошедшие в течение года мероприятия, подвела итоги анкетирования. Отметила, что все участники оценили работу Клуба на «отлично» и «хорошо», рассказала о предложениях воспитателей по работе на будущий год.